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THÔNG BÁO
Về việc tham gia cuộc thi tìm hiểu 
“Quân khu 3 - 75 năm đồng hành cùng dân tộc”

Kính gửi: Các chi đoàn trong toàn trường
Thực hiện kế hoạch số 676/KH-YDTB, ngày 27/7/2020 của Trường Đại học Y Dược Thái Bình về việc tổ chức cuộc thi tìm hiểu “Quân khu 3 – 75 năm đồng hành cùng dân tộc”; Ban Thường vụ Đoàn trường Đại học Y Dược Thái Bình thông báo tới các chi đoàn, chi hội và các câu lạc bộ trong toàn trường về việc tham gia cuộc thi, cụ thể như sau:
1. Thời gian: Từ ngày 10/8 đến ngày 25/8/2020 
	2. Thành phần: 100% học viên, sinh viên trong toàn trường 
	3. Thể lệ: Có Thể lệ và cơ cấu giải thưởng cuộc thi kèm theo
4. Nội dung
Tìm hiểu lịch sử xây dựng, chiến đấu, trưởng thành, những cống hiến xuất sắc của lực lượng vũ trang Quân khu 3 với chủ đề: “Quân khu 3 – 75 năm đồng hành cùng dân tộc”.
6. Thời gian, địa điểm nộp bài thi
- Thời gian: Các đồng chí Bí thư Chi đoàn tập hợp danh sách bài thi, danh sách đoàn viên tham gia  nộp về trước ngày 17h00 ngày 15/08 đến ngày 25/8/2020 
- Địa điểm: Văn phòng Đoàn Thanh niên (Phòng 103 ký túc xá nhà A). 
Mọi thông tin liên hệ:
- Đ/c Nguyễn Trung Anh – UV BCH Đoàn Trường – SĐT: 0912571998./.

	
Nơi nhận:
· Như kính gửi;
· Lưu VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ BÍ THƯ




Đoàn Văn Ánh


THỂ LỆ CUỘC THI 
TÌM HIỂU “QUÂN KHU 3 – 75 NĂM ĐỒNG HÀNH CÙNG DÂN TỘC”
1. Đối tượng dự thi
	100% học viên, sinh viên trong Nhà trường hưởng ứng tham gia
2. Nội dung
Tìm hiểu lịch sử xây dựng, chiến đấu, trưởng thành, những cống hiến xuất sắc của lực lượng vũ trang Quân khu 3 với chủ đề: “Quân khu 3 – 75 năm đồng hành cùng dân tộc”.
3. Hình thức
- Thi viết: Cá nhân, nhóm tác giả dự thi trả lời đủ 7 câu hỏi trên.
- Bài dự thi có thể viết tay hoặc đánh máy bằng tiếng Việt, trả lời câu hỏi theo thứ tự từ câu 1 đến câu 7 (có thể sử dụng hình ảnh tư liệu để minh họa); đánh số trang, đóng thành tập, có bìa ( trang bìa ghi rõ họ tên,chức vụ, đơn vị, năm sinh, giới tính, dân tộc, ghi rõ địa chỉ, số điện thoại. Những bài photo, sao chụp là không hợp lệ.
4. Bộ câu hỏi
Câu 1: Quân khu 3 thành lập ngày, tháng, năm nào ? Qua bao nhiêu lần tách, nhập, đổi tên? Địa bàn Quân khu 3 ngày nay gồm những địa phương nào?
Câu 2: Trải qua 75 năm xây dựng, chiến dấu, trưởng thành, quân và dân Quân khu 3 đã lập nhiều chiến công hiển hách, đồng chí (bạn) hãy giới thiệu mỗi tỉnh thành phố trên địa bàn quân khu 01 trận đánh tiêu biểu? Ý nghĩa của trận đánh đó tới cục diện chiến trường, hoặc sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc?
Câu 3: Để có được truyền thống vẻ vang “Đoàn kết, chủ động, sáng tạo, hy sinh, chiến thắng” LLVT Quân khu 3 đã có những đóp góp to lớn và được tặng những phần thưởng cao quý nào kể từ khi thành lập đến ngày 31/12/2019 ? 
Câu 4: Tạp chí Lịch sử Quân sự tháng 6/1992 đăng câu nói của Đại tướng Võ Nguyên Giáp: “ Quân khu 3, Quân khu đồng bằng án ngữ Thủ đô, dựa vào Tây Bắc và Việt Bắc, nối liền đất Thanh, Nghệ miền Trung, lại nhìn ra biển cả, giàu tài nguyên và quan trọng về chiến lược. Thời bình đây là một trong những vùng đất căn bản để xây dựng và phát triển, là cửa ngõ giao lưu quốc tế của đất nước. Thời chiến đây là hậu phương quốc gia, đồng thời là mặt trận chống quân xâm lược, nhiều tên làng, tên đất, tên sông đã trở thành tên gọi của những chiến công hiển hách”, theo đồng chí (bạn) câu nói đó có ý nghĩa như thế nào đối với nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, hội nhập quốc tế và yêu cầu củng cố quốc phòng, an ninh, bảo vệ Tổ quốc từ sớm, từ xa? 
Câu 5: Đồng chí (bạn) hãy viết một đoạn văn, bài thơ về con người và vùng đất Quân khu 3, hoặc kỷ niệm sâu sắc của mình trong đời quân ngũ? (không quá 1000 từ) . 
Câu 6: Theo đồng chí (bạn) cuộc thi tìm hiểu “Quân khu 3 - 75 năm đồng hành cùng dân tộc” có bao nhiêu người tham gia ? 
Câu 7: Thông qua tư liệu lịch sử, hình ảnh về truyền thống 75 năm LLVT Quân khu xây dựng và trưởng thành đồng chí (bạn) sưu tầm 3 đến 5 ảnh tư liệu (có chú thích) nội dung phản ánh về quân khu 3 qua các thời kỳ: (chống Pháp, chống Mỹ và trong công cuộc xây dựng và bảo vệ tổ quốc hiện nay) nộp kèm bài dự thi về ban tổ chức.
5. Thời gian, địa điểm nhận bài thi 
Đoàn Thanh niên nhận bài thi của các học viên, sinh viên trong chi đoàn, chi hội đơn vị từ ngày 15/8 đến ngày 25/8/2020 tại Văn phòng Đoàn Thanh niên (Phòng 101 ký túc xá nhà A). 
6. Giải thưởng
* Bộ Tư lệnh Quân khu 3 trao giải cho cá nhân: 
Gồm Giấy Chứng nhận của Ban tổ chức cuộc thi kèm theo tiền thưởng: 
+ Một giải Nhất trị giá 4.000.000đ (Bốn triệu đồng) . 
+ Hai giải Nhì , mỗi giải trị giá 3.000.000đ (Ba triệu đồng) . 
+ Ba giải Ba , mỗi giải trị giá 2.000.000đ (Hai triệu đồng) . 
+ Một số giải Khuyến khích , mỗi giải trị giá 1.000.000đ (Một triệu đồng) .
* Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh trao giải: 
Căn cứ vào thể lệ cuộc thi và đánh giá của Ban giám khảo cấp tỉnh, Nhà trường tặng Bằng khen, Giấy khen, cho tập thể, cá nhân có số lượng bài thi nhiều nhất và chất lượng tốt nhất . 
* Nhà trường trao giải:
Gồm giấy chứng nhận kèm theo tiền thưởng số lượng: 01 giải nhất, 02 giải nhì, 03 giải Ba và một số giải khuyến khích.
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